
Dyplomy

Dyplomy drewniane 262-265

Dyplomy szklane 264

Dyplomy papierowe 266-268

Podkłady 269

Stojaki 269

Etui 269

Blachy 270-271

Papier Sublimacyjny 272

Blaszki 272

Laminaty 272

Krążki 272



Dyplomy dostojnie zaprezentują zdobyte zwycięstwo bądź podniosą prestiż 
wydarzenia. Będą idealne do wręczenia jako nagroda na różnorodnych galach 

i podsumowaniach sezonu.

Nagrody na wyjątkowe wydarzenia... i nie tylko...
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Dyplomy to idealny pomysł na nagrody biznesowe, 
okolicznościowe i sportowe. W ofercie znaleźc możecie 
proste i eleganckie podkłady lakierowane.

Wyjątkowy dyplom zasługuje na eleganckie 
etui. Dobierz odpowiednie etui do wyjątkowości 
Twojego wydarzenia, by jeszcze piękniej podkreślić 
zdobytą nagrodę. Masz wybór wśród poziomych 
etui dostępnych w różnych kolorach: czerwonym, 
zielonym, niebieskim.  

Oferujemy możliwość personalizacji dyplomów w 
postaci doboru odpowiedniego tła, na które nanoszona 
jest personalizacja. Efekt ten można uzyskać za 
pomocą druku LuxorJet, grawerowania laserowego 
i grawerowania w laminacie. Do wyboru oferujemy 
różnokolorowe blaszki i laminaty oraz blaszki z ozdobną 
ramką.

dyplomy drewniane - krok po kroku

WYBIERZ
DYPLOM

WYBIERZ
TŁO

WYBIERZ
ETUI

Nagrody na wyjątkowe wydarzenia... i nie tylko...

2Oferujemy możliwość personalizacji dyplomów w 2Oferujemy możliwość personalizacji dyplomów w 
postaci doboru odpowiedniego tła, na które nanoszona 2postaci doboru odpowiedniego tła, na które nanoszona 
jest personalizacja. Efekt ten można uzyskać za 2jest personalizacja. Efekt ten można uzyskać za 
pomocą druku LuxorJet, grawerowania laserowego 2pomocą druku LuxorJet, grawerowania laserowego 
i grawerowania w laminacie. Do wyboru oferujemy 2i grawerowania w laminacie. Do wyboru oferujemy 
różnokolorowe blaszki i laminaty oraz blaszki z ozdobną 2różnokolorowe blaszki i laminaty oraz blaszki z ozdobną 
ramką.2ramką.

1Dyplomy to idealny pomysł na nagrody biznesowe, 1Dyplomy to idealny pomysł na nagrody biznesowe, 
okolicznościowe i sportowe. W ofercie znaleźc możecie 1okolicznościowe i sportowe. W ofercie znaleźc możecie 
proste i eleganckie podkłady lakierowane.1proste i eleganckie podkłady lakierowane.

3Wyjątkowy dyplom zasługuje na eleganckie 3Wyjątkowy dyplom zasługuje na eleganckie 
etui. Dobierz odpowiednie etui do wyjątkowości 3etui. Dobierz odpowiednie etui do wyjątkowości 
Twojego wydarzenia, by jeszcze piękniej podkreślić 3Twojego wydarzenia, by jeszcze piękniej podkreślić 
zdobytą nagrodę. Masz wybór wśród poziomych 3zdobytą nagrodę. Masz wybór wśród poziomych 
etui dostępnych w różnych kolorach: czerwonym, 3etui dostępnych w różnych kolorach: czerwonym, 
zielonym, niebieskim.  3zielonym, niebieskim.  

WYBIERZ3WYBIERZ
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wybierz etui

wybierz etui

BTY/R/R

BTY/R/R

BTY/GN

BTY/GN

BTY/BL

BTY/BL

wybierz tło

wybierz tło

1. złoto szczotkowane jasne GT600/G/1

1. srebro szczotkowane GT600/S/1

2. złoto szczotkowane ciemne GT600/G/2

2. srebro błyszczące GT600/S/3

3. złoto błyszczące GT600/G/3

3. biel GT600/WH

wym.(cm) cena (zł) cena z etui (zł)

wym.(cm) cena (zł) cena z etui (zł)

seria HG265

seria HG255

HG2557/G 38x30,5 358,10 -

HG2556/G 33x26,5 258,00 -

HG2555/G 30,5x23 174,50 228,80

HG2554/G 25,5x20 124,60 173,30

HG2553/G 23x18 94,80 140,70

HG2552/G 20x15 70,20 112,50

HG2551/G 18x13 48,00 -

HG2550/G 16,5x11,5 34,80 -

podkład lakierowany / blaszka

HG2657/G 38x30,5 358,10 -

HG2656/G 33x26,5 258,00 -

HG2655/G 30,5x23 174,50 228,80

HG2654/G 25,5x20 124,60 173,30

HG2653/G 23x18 94,80 140,70

HG2652/G 20x15 70,20 112,50

HG2651/G 18x13 48,00 -

HG2650/G 16,5x11,5 34,80 -

podkład lakierowany / blaszka
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wybierz etui

wybierz etui

BTY/R/R

BTY/R/R

BTY/GN

BTY/GN

BTY/BL

BTY/BL

wybierz tło

wybierz tło

wym.(cm) cena (zł) cena z etui (zł)

seria HG42

HG425 30,5x23 183,70 237,70

HG424 25,5x20 148,80 196,20

HG423 23x18 114,20 158,60

HG422 20x15 83,20 124,90

podkład lakierowany / blaszka z ozdobną ramką

wym.(cm) cena (zł) cena z etui (zł)

HG157/G 38x30,5 358,10 -

HG156/G 33x26,5 258,00 -

HG155/G 30,5x23 174,50 228,80

HG154/G 25,5x20 124,60 173,30

HG153/G 23x18 94,80 140,70

HG152/G 20x15 70,20 112,50

HG151/G 18x13 48,00 -

HG150/G 16,5x11,5 34,80 -

seria HG15
podkład lakierowany / laminat

1. złoty laminat - lam.in/G 2. srebrny laminat lam.in/S

581/G
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2
0
2
2

etui

BTY/R/R

195/BR

szkło

wym.(cm) cena (zł)

podkład lakierowany / blaszka z ozdobną ramką

dyplom szklany w etui

ETUI GRATIS

seria HG45

DS154

HG452 20x15 161,30

HG451 18x13 120,50

HG450 16,5x11,5 97,00

figurka plastikowa (uścisk dłoni) nie jest częścią zestawu

tło

tło

wym.(cm) grubość(cm) etui

dyplom +graw. 
z farbą(zł)

dyplom 
+luxorjet(zł)

dyplom +graw. z 
farbą +luxorjet(zł)

176,30 195,10 246,90

20x25 0,8 gratis!
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wym.(cm) cena (zł) cena z etui (zł)

HG225 30,5x23 183,70 237,70

HG224 25,5x20 148,80 196,20

HG223 23x18 114,20 158,60

HG222 20x15 83,20 124,90

podkład lakierowany / blaszka z ozdobną ramką seria HG22

wybierz etui tło

BTY/R/R 488/G/GN

BTY/GN

BTY/BL

BTY/R/R 540/G/BL

BTY/GN

BTY/BL

wym.(cm) cena (zł) cena z etui (zł)

HG45 30,5x23 183,70 237,70

HG44 25,5x20 148,80 196,20

HG43 23x18 114,20 158,60

HG42 20x15 83,20 124,90

podkład lakierowany / blaszka z ozdobną ramkąseria HG4

wybierz etui tło

497/S/BLBTY/R/R

BTY/GN

BTY/BL

wym.(cm) cena (zł) cena z etui (zł)

HG85 30,5x23 183,70 237,70

HG84 25,5x20 148,80 196,20

HG83 23x18 114,20 158,60

HG82 20x15 83,20 124,90

podkład lakierowany / blaszka z ozdobną ramką seria HG8

wybierz etui tło
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DYP115 DYP117

DYP118 DYP119

DYP121DYP120 DYP122

DYP116

• dyplomy sprzedawane są wyłącznie w opakowaniach po 25 sztuk
• wymiary: 210×300 mm  

Dyplomy papierowe

1,39 / szt
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DYP151

DYP154

DYP156

DYP152

DYP157

DYP153

DYP155

DYP158

• dyplomy sprzedawane są wyłącznie w opakowaniach po 25 sztuk 
• wymiary: 21×30 cm

Dyplomy papierowe

1,39 / szt
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DYP171

DYP174

DYP176

DYP172

DYP177

DYP173

DYP175

DYP178

PODKŁADY• dyplomy sprzedawane są wyłącznie w opakowaniach po 25 sztuk
• wymiary: 210×300 mm  

Dyplomy papierowe

1,39 / szt
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BES
T

PRIC
E

BTY1912/R/R 30,5x23 (EX155) 115,50

BTY1810/R/R 25,5x20 (EX154) 87,20

BTY1709/R/R 23x18 (EX153) 74,60

BTY1608/R/R 20x15 (EX152) 69,30

EX157 38x30,5 tel.

EX156 33x26,5 tel.

EX155 30,5x23 tel.

EX154 25,5x20 tel.

EX153 23x18 tel.

EX152 20x15 tel.

EX151 18x13 tel.

EX150 16,5x11,5 tel.

BTY1912/BL 30,5x23 (EX155) 115,50

BTY1810/BL 25,5x20 (EX154) 87,20

BTY1709/BL 23x18 (EX153) 74,60

BTY1608/BL 20x15 (EX152) 69,30

BTY1912/GN 30,5x23 (EX155) 115,50

BTY1810/GN 25,5x20 (EX154) 87,20

BTY1709/GN 23x18 (EX153) 74,60

BTY1608/GN 20x15 (EX152) 69,30

PLSD8 20x15 9,50

PLSD6 15x11 4,10

PLSD4 10x7 2,80

PS9555 9,5x9,5 6,10

KL20 20x4x4 17,80

dla podkładu drewnianego 
o wymiarach (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

dla podkładu drewnianego 
o wymiarach (cm) cena (zł)

dla podkładu drewnianego 
o wymiarach (cm) cena (zł)

wym.(cm) cena (zł)

wym.(cm) cena (zł)

wym.(cm) cena (zł)

nie zawiera tabliczki

STOJAKI DO DYPLOMÓW

ETUI DO DYPLOMÓW

PODKŁADY
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54023/G/BL 18x23 tel.

54020/G/BL 15x20 tel.

54018/G/BL 13x18 tel.

54016/G/BL 12x16 tel.

49723/S/BL 18x23 tel.

49720/S/BL 15x20 tel.

49718/S/BL 13x18 tel.

49716/S/BL 12x16 tel.

19520/BRAZ 15x20 tel.

19518/BR 13x18 tel.

19516/BR 12x16 tel.

19513/BR 8,5x13 tel.

48823/G/GN 18x23 tel.

48820/G/GN 15x20 tel.

48818/G/GN 13x18 tel.

48816/G/GN 12x16 tel.

58123/G 18x23 tel.

58120/G 15x20 tel.

58118/G 13x18 tel.

58116/G 12x16 tel.

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

BLASZKI DO PODKŁADÓW
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wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

jasne złoto szczotkowane

srebro błyszczące

srebro szczotkowane

ciemne złoto szczotkowane

złoto błyszczące

biel

GT600/G/1 30x60 tel.

GT600/G/2 30x60 tel.

GT600/S/1 30x60 tel.

GT600/S/3 30x60 tel.

GT600/G/3 30x60 tel.

GT600/WH 30x60 tel.

BLACHY SUBLIMACYJNE
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wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

wymiary (cm) cena (zł)

P-S 21x29,7 tel.

LAM.IN/S 61x120 tel.

LAM.IN/G 61x120 tel.

G54/S 7,3x2,7 tel.

G49/S 6,2x2,5 tel.

G48/S 4,9x1,8 tel.

G54/G 7,3x2,7 tel.

G49/G 6,2x2,5 tel.

G48/G 4,9x1,8 tel.

PAPIER SUBLIMACYJNY

LAMINATY WEWNĘTRZNE 

BLASZKI COLOUR TOUCH

KRĄŻKI SUBLIMACYJNE

złoto szczotkowane

sprzedaż w opakowaniach (100 arkuszy)

srebro szczotkowane

brąz

biały połysk

LAM.IN/G - lam
inat złoty

LAM.IN/S - laminat srebrny

SR70/W 7,0 tel.

SR50/W 5,0 tel.

SR38/W 3,8 tel.

SR25/W 2,5 tel.

SR70/B 7,0 tel.

SR50/B 5,0 tel.

SR38/B 3,8 tel.

SR25/B 2,5 tel.

SR70/S 7,0 tel.

SR50/S 5,0 tel.

SR38/S 3,8 tel.

SR25/S 2,5 tel.

SR70/G 7,0 tel.

SR50/G 5,0 tel.

SR38/G 3,8 tel.

SR25/G 2,5 tel.


